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EJERCICIO 1. Se considera la ecuacién

Se pide:
1. Resuelve la ecuacién.

2. Calcula la solucién, z(t), que cumple z(0) = 1.




EJERCICIO 2. Indica las afirmaciones que sean correctas. No es necesario justificar las respuestas.
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1. Sea F(t) una primitiva de <
a) F(t)=In(e** +6) —t+C, C € R.

F(t)=In(e* —6)+t+C, C € R.

Si F(0) = 3, entonces F(t) = In(e?' +6) — t + 3 — In(7).
F(0) = 0, entonces F(t) = In(e?* — 6) 4+t — In(5).

inguna de las anteriores.
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2. Considera la ecuacién ' = z — t. Se cumple:

(a) la funcién z(t) = t + 1 es solucién de la ecuacion.

(b)

(c)

(d)
)

(e) Ninguna de las anteriores.

(t)
la funcién z(t) =t es solucién de la ecuacién y cumple 2(0) = 0.
la funcién z(t) = 3e! +t + 1 es solucién de la ecuacién.

la funcién z(t) = —e' +t + 1 es solucién de la ecuacién y cumple z(0)

=0.

3. El retrato de fases de la ecuacién diferencial

viene dado por

(a) (b) ()

(e) Ninguna de las anteriores.
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4. Considera la ecuacién diferencial
¥ = (x—3)(x—T1).

a
b

(a) Six(0) =4, la solucién correspondiente es creciente.

(b) Six(0) = 8, la solucién correspondiente es creciente.
(0) =

(d

(e) Ninguna de las anteriores.

)
)

(¢) Six(0) =5, la solucién correspondiente toma valores cercanos a 3 cuando ¢ tiende a +oc.
) Siz(0) =5, la solucién correspondiente toma valores cercanos a 7 cuando ¢ tiende a +o0.
)




EJERCICIO 3. Indica las afirmaciones que sean correctas. No es necesario justificar las respuestas.

1. Considera una poblacién que se rige por la ecuacion logistica (modelo de Verhulst)
P =7P(1 - P).

a) Para valores de P proximos a cero, la tasa de crecimiento estd proxima a 7.

(
(b

) Para valores de P préximos a uno, la tasa de crecimiento estd proxima a 0.
(c) La tasa de crecimiento varfa con la poblacién.

d

(e) Ninguna de las anteriores.

Salvo para poblaciones constantes, la tasa de crecimiento varia con el tiempo.

2. Sea z(t) la solucién de la ecuacién 2’ = 2%(2 + t?) que cumple z(1) = —1.
(a) /(1) = 2.
(b) 2'(1) = 3.
z"(1) = -8.

2" (t) = 22(t)[2' () (2 + t2) + tz(t)].

Ninguna de las anteriores.

3. Se considera el modelo de interaccién entre especies dado por

=B8-z—y,
y' = (14 2z — 5y)y.

a) En ausencia de la especie modelada por y, la especie modelada por x tiene un crecimiento limitado por 3.

(
(b

)

) En ausencia de la especie modelada por x, la especie modelada por y se extingue.
(¢) Es un modelo de cooperacién.
(d)

)

d

(e) Ninguna de las anteriores.

(2,1) es un punto de equilibrio positivo (estado de coexistencia) del sistema.

4. Se considera el sistema de ecuaciones lineales dado por

r + 2y — z =1
y + 2z + t =1
az = 0

bt = 1

a) Sia =0y b=1 entonces hay una tnica solucién.

(
(b) Sia=0yb=1 entonces el conjunto de soluciones es {(1 + 5s, —2s, 5, 1) : s € R}.

d

(e) Ninguna de las anteriores.

)
)

(¢) Sia=1y b=1 entonces la tnica solucién es (1,0,0,1).

(d) Sia=1yb=0 entonces el conjunto de soluciones depende de un pardmetro.
)




